CUMHURİYET İLKÖĞRETİM OKULU
6.SINIF MATEMATİK SORULARI

1-Bir kümenin 32 tane alt kümesi varsa bu kümenin eleman sayısı kaçtır?

     A) 3
B )4

C)5

D)6

2-Tamamı Türkçe ve matematik kursuna giden 30 kişilik bir sınıftan,16 kişi Matematik 6 kişi hem Matematik hem de Türkçe kursuna gitmektedir. Sadece Türkçe kursuna giden kaç öğrenci vardır?  

     A)25
B)20

C)16

D)14

3-Bir kalanlı bölme işleminde bölünen 192 bölüm 10 kalan 12 ise bölen kaçtır?

     A)16
B)18

C)20

D)22
4-Aşağıdaki sayıların hangisi 2ve 3 e tam bölünmez?
     A)66   
B )92

C)96

D)102

5-Aşağıdaki sayı çiftlerinin hangisi aralarında asaldır?

     A)(8,12)
B)(8,10)
C)(8,9)

D)(8,6)

6-İki doğal sayının E.B.O.B u 6 E.K.O.K u 420 ve bu sayıların biri 42 ise diğer sayı kaçtır?

     A)60

B)70

C)210

D)215

7-4 te 1 i 85 olan sayının 2 katı kaçtır?
    A)480 

B)530

C)580

D)680

8-0,025x0,4= ? işleminin sonucu kaçtır?

    A)0,1

B)0,01

C)0,001
D)0,0001

9-Komşu bütünler iki açıdan birinin ölçüsü diğerinin ölçüsünün iki katı ise küçük açı kaç derecedir?
    A)70

B)60

C)50

D)40

10-................ m²=4200 hm²  ise noktalı yere kaç yazılmalıdır?
   A)42000

B)420000
C)4200000
D)42000000

7.SINIF MATEMATİK SORULARI

1-Hangi sayının 3 fazlasının 4 katı 56 eder?
      A)14                 B)13 

C)12

D)11

2-Aralarında 60 km uzaklık bulunan iki şehirden ,aynı anda ve aynı yönde iki otomobil hareket  ediyor arkadakinin hızı 90 km  öndekinin hızı 70 km dir.Arkadaki otomobil öndeki otomobile kaç saat sonra yetişir?

     A)3

       B)4

C)5

D)6
3-(-16:4)+[-(-24):(-3)] işleminin sonucu kaçtır?

     A)-12
       B)2

C)4

D)10

4-Ardışık 3 tek sayının toplamı 123 ise bu sayıların en büyüğü kaçtır?

     A) 39
       B)41

C)43

D)45

5-A(7,-4) noktasının eksenlere olan uzaklığının toplamı nedir?

     A) 3 
      B)5

C)9 

D)11

6-4 terzi 6 günde 24 gömlek dikerse 8 terzi 40 gömleği kaç günde diker?

     A)7

      B)6

C)5

D)4

7-%75 i 225 olan sayı kaçtır?

      A)250
       B)275                   C)300

D)325

8-
A
Şekildeki ABC dik üçgeninin alanı 12 cm² ve IABI =6cm ise IBCI=?
        B
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     A)4

    B)6 


C)7

D)8

9-Bir ayrıtı 4 cm olan küpün hacmi kaç cm³ tür?

    A)16
    B)24

C)32

D)64
10-Yarı çapı 4cm olan dairenin alanı kaç cm² dir ?(pi 3 alınacak)

    A)54
    B)48

C)36

D)24

8.SINIF MATEMATİK SORULARIDIR

1-Sinx=3/5 ise Cosx+Tanx.Cotx =?
    A)4/5
B)6/5

C)7/5

D) 9/5

2-Yaşlarının ortalaması 15 olan 8 kişinin yaşları toplamı kaçtır?
     A)100
B)110

C)120

D)160

3-2 ile 8 in geometrik ortalaması nedir?
     A)3

B)4

C)5

D)16

4-2x+3y=5

   2x-y=1  denklem sisteminin çözümü olan (x,y) ikilisi nedir?

     A)(1,1)
B)(1,2)

C)(2,1) 
D)(2,2)
5-2x=3y

    4x+2y=16 denklem sisteminin çözümü olan (x,y) ikilisi nedir?

      A)(2,3)
B)(3,2)

C)(1,3)

D)(3,1)

6-Toplamları 14 olan iki sayının büyüğünün iki katından küçüğü çıkarılırsa 13 sayısı bulunuyor büyük sayı kaçtır?

      A)7
B)8

C)9

D)10

7-Gerçel sayılar üzerinde  * işlemi a*b=2a-3b+a.b şeklinde tanımlanıyor.Buna göre (1*2)*4 işleminin sonucu nedir?

       A)-18
B)-20

C)-22

D)-24

8-4 günde bir nöbet tutan bir hemşire ilk nöbetini Çarşamba  günü tutarsa bundan sonraki 10. nöbetini haftanın hangi günü tutar?

      A) Pazar    B)Pazartesi 
C)Salı

D)Çarşamba
9-Un,yağ ve şeker sırasıyla 12,4,7 sayılarıyla orantılı olarak karıştırılıp 460 gr hamur elde ediliyor buna göre karışımdaki un miktarı nedir?

      A)240
B)210

C)180

D)120

10- a,b,c Sayıları sırasıyla 2,3,5 sayıları ile orantılıdır. 2a+5b-3c=16 ise a+2c kaçtır?

      A)24
B)32

C)36

D)48 
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